

房子是用来住的 不是用来炒的

住建部支持京沪开展共有产权住房试点

住房城乡建设部近日印发《关于支持北京市、上海市开展共有产权住房试点的意见》，支持北京市、上海市深化发展共有产权住房试点工作，鼓励两市以制度创新为核心，结合本地实际，在共有产权住房建设模式、产权划分、使用管理、产权转让等方面进行大胆探索，力争形成可复制、可推广的试点经验。

《意见》要求，发展共有产权住房，要制定具体管理办法，明确供应对象范围，建立健全共有产权住房配售定价、产权划分、使用管理、产权转让等规则，明确相关主体在房屋使用、维护等方面的

权利和义务，确保共有产权住房是用来住的，不是用来炒的。

《意见》指出，发展共有产权住房，是加快推进住房保障和供应体系建设的重要内容。开展共有产权住房试点，要认真贯彻落实党中央、国务院决策部署，坚持“房子是用来住的、不是用来炒的”定位，以满足新市民住房需求为主要出发点，以建立购租并举的住房制度为主要方向，以市场为主满足多层次需求，以政府为主提供基本保障，通过推进住房供给侧结构性改革，加快解决住房困难家庭的基本住房问题。

目前，北京市、上海市积极发

展共有产权住房，取得了阶段性成效。北京市出台了《共有产权住房管理暂行办法》，明确了未来五年供应25万套共有产权住房的目标，着力满足城镇户籍无房家庭及符合条件新市民的基本住房需求。上海市截至2016年底已供应共有产权保障住房8.9万套，着力改善城镇中低收入住房困难家庭居住条件，并明确了下一步发展目标。

住房城乡建设部将密切跟踪北京市、上海市共有产权住房试点工作进展情况，加强指导，及时总结经验。

(据新华网)



中国共享单车
现身华盛顿

中国共享单车公司摩拜20日正式进入华盛顿，首批投放200辆共享单车供当地民众使用。用户可以用手机搜索离自己最近的单车，费用也通过手机进行电子支付。骑行费用为半小时1美元。

新华社记者 殷博古 摄

“天使税官”黄艳 用大爱播种心灵福音

2002年，张家港地税干部黄艳以“火烈鸟”的名字加入全国第一个抗击抑郁症的公益组织——阳光工程心理互助论坛，她的热心就像一团火，温暖着抑郁症患者及其家属，网友都亲切地称她为“火姐姐”。从走出抑郁病魔的阴影到长期服务于全国抗抑郁公益组织，从家人朋友的极力反对到身边人都以她为荣，从挣扎自救到自学考取国家二级心理咨询师，黄艳说：“在我最困难的时候，大家拉了我一把，现在我要借助好这个平台，帮助更多需要帮助的人，将爱心传递下去。”

通过这个平台，她已为15万抑郁症患者提供了免费的专业心理咨询和帮助。一张书桌、一台电脑、一部电话，每晚9点到11点是雷打不动的“火烈鸟热线”时间。暗夜里，15载风雨守护，她为抑郁症患者点亮了明灯，用温暖、柔和的嗓音一点点扫走了他们心中的阴霾。

成为心理互助论坛版主后，黄艳接触到了更多的抑郁症患者。

工作之余，在线守候成了她的无声诺言，她更是数次挽救几近濒临绝望的生命。吴江的小张通过论坛结识黄艳已有7年，2009年临产的她曾因重度抑郁提前破水，生命

垂危，产后抑郁的她一直不愿再接触社会。在黄艳的疏导鼓励下，她挺过了生死难关，渐渐重拾信心，从专职太太到参加自考成为企业会计，实现了人生的转变，全家人都为这位“火姐姐”竖起大拇指。

“看着她们退出论坛，重新回归生活，不再联系我，我比什么都满足！”黄艳欣慰地笑着说。2017年7月，黄艳荣登“中国好人榜”。

(据中国文明网)



博览天下

8.7亿元

韩国巨资购美国“二手机”报废

上届韩国政府斥巨资从美国购买14架使用多年的军用运输直升机，然而3年不到，这些“二手机”就被判了“死刑”。

《韩民族日报》19日报道，朴槿惠政府2014年花费805亿韩元(约合4.7亿元人民币)从美国军方购买这些CH-47型“奇努克”式大型军用运输直升机。韩国军方为此专门组建一支部队，前后共投入1496亿韩元(8.7亿元人民币)。交易时，这些二手直升机的平均出厂年龄已有45岁。

报道说，韩国国防研究院的评估显示，由于机体老化严重，即使为每架直升机花费166亿韩元(1亿元人民币)改善性能，也很难延长使用寿命。

(据新华网)

1万亿美元

挪威主权财富基金规模惊人

世界最大主权财富基金、挪威主权财富基金的规模达到1万亿美元。

这只基金的管理者说，当地时间2017年9月19日凌晨2时1分，基金市值首次触及1万亿美元。

为挪威政府管理基金的挪威银行在官方网站说，从未想到主权财富基金的规模会如此之大。

挪威银行投资管理基金首席执行官英韦·斯林斯塔说：“1996年5月，石油收入第一次转化为主权财富基金时，我觉得没有人会想到基金规模会达到1万亿美元。1万亿美元是一个里程碑，而基金市值的增速令人惊讶。”

(据新华网)

78天

英国男子完成自行车环球之旅

英国男子马克·博蒙近日完成了78天的自行车环球之旅，创下了新的吉尼斯世界纪录。

34岁的博蒙于7月2日从巴黎出发，经历了78天14小时14分钟后重新回到巴黎凯旋门，完成了骑自行车环游世界的壮举。他说，“这毫无疑问是我生命中最漫长的两个月，我的梦想实现了”。

报道称，博蒙此举打破了新西兰人安德烈·尼克森创下的吉尼斯世界纪录，后者曾于2015年骑行123天环游世界。

(据国际在线)